
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

515 245 270 119 185 211 187 122 153 34 19 22 114 285 73 17 4

83,7 82,2 85,2 85 84,5 82,4 81,3 85,3 90 75,6 70,4 81,5 83,8 87,7 71,6 85 80

83 47 36 19 25 39 41 16 12 9 5 5 18 34 22 3 1

13,5 15,8 11,4 13,6 11,4 15,2 17,8 11,2 7,1 20 18,5 18,5 13,2 10,5 21,6 15 20

17 6 11 2 9 6 2 5 5 2 3 0 4 6 7 0 0

2,8 2 3,5 1,4 4,1 2,3 0,9 3,5 2,9 4,4 11,1 0 2,9 1,8 6,9 0 0

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

39 26 13 5 18 16 8 14 15 2 0 4 8 23 2 1 1
7,6 10,6 4,8 4,2 9,7 7,6 4,3 11,5 9,8 5,9 0 18,2 7 8,1 2,7 5,9 25
23 17 6 9 8 6 6 6 8 2 1 3 7 12 0 1 0
4,5 6,9 2,2 7,6 4,3 2,8 3,2 4,9 5,2 5,9 5,3 13,6 6,1 4,2 0 5,9 0
36 18 18 14 9 13 13 11 9 1 2 1 9 21 4 1 0
7 7,3 6,7 11,8 4,9 6,2 7 9 5,9 2,9 10,5 4,5 7,9 7,4 5,5 5,9 0

163 78 85 33 59 71 67 28 53 8 7 6 36 92 22 6 1
31,7 31,8 31,5 27,7 31,9 33,6 35,8 23 34,6 23,5 36,8 27,3 31,6 32,3 30,1 35,3 25
102 46 56 16 39 47 43 27 23 5 4 5 23 46 22 4 2
19,8 18,8 20,7 13,4 21,1 22,3 23 22,1 15 14,7 21,1 22,7 20,2 16,1 30,1 23,5 50

3 1 2 0 3 0 0 1 2 0 0 0 0 3 0 0 0
0,6 0,4 0,7 0 1,6 0 0 0,8 1,3 0 0 0 0 1,1 0 0 0
24 11 13 6 3 15 8 6 6 4 0 0 4 17 2 1 0
4,7 4,5 4,8 5 1,6 7,1 4,3 4,9 3,9 11,8 0 0 3,5 6 2,7 5,9 0
11 1 10 1 6 4 4 2 4 1 0 0 3 6 1 1 0
2,1 0,4 3,7 0,8 3,2 1,9 2,1 1,6 2,6 2,9 0 0 2,6 2,1 1,4 5,9 0
10 4 6 1 2 7 4 3 1 0 2 0 1 6 2 1 0
1,9 1,6 2,2 0,8 1,1 3,3 2,1 2,5 0,7 0 10,5 0 0,9 2,1 2,7 5,9 0

4 1 3 0 3 1 2 1 1 0 0 0 1 3 0 0 0
0,8 0,4 1,1 0 1,6 0,5 1,1 0,8 0,7 0 0 0 0,9 1,1 0 0 0
18 9 9 9 3 6 4 6 6 1 1 0 6 11 1 0 0
3,5 3,7 3,3 7,6 1,6 2,8 2,1 4,9 3,9 2,9 5,3 0 5,3 3,9 1,4 0 0
82 33 49 25 32 25 28 17 25 10 2 3 16 45 17 1 0

15,9 13,5 18,1 21 17,3 11,8 15 13,9 16,3 29,4 10,5 13,6 14 15,8 23,3 5,9 0
Base (515) (245) (270) (119) (185) (211) (187) (122) (153) (34) (19)* (22)* (114) (285) (73) (17)* (4)*

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

60 38 22 7 23 30 25 18 9 6 2 2 7 34 8 5 4
9,8 12,8 6,9 5 10,5 11,7 10,9 12,6 5,3 13,3 7,4 7,4 5,1 10,5 7,8 25 80
129 71 58 27 38 64 46 29 45 6 3 5 31 72 17 4 0
21 23,8 18,3 19,3 17,4 25 20 20,3 26,5 13,3 11,1 18,5 22,8 22,2 16,7 20 0

271 134 137 71 98 102 101 64 76 19 11 13 58 144 49 6 1
44,1 45 43,2 50,7 44,7 39,8 43,9 44,8 44,7 42,2 40,7 48,1 42,6 44,3 48 30 20

78 32 46 19 37 22 31 17 20 4 6 2 22 41 11 2 0
12,7 10,7 14,5 13,6 16,9 8,6 13,5 11,9 11,8 8,9 22,2 7,4 16,2 12,6 10,8 10 0

11 1 10 2 3 6 3 2 5 1 0 1 3 5 1 1 0
1,8 0,3 3,2 1,4 1,4 2,3 1,3 1,4 2,9 2,2 0 3,7 2,2 1,5 1 5 0
66 22 44 14 20 32 24 13 15 9 5 4 15 29 16 2 0

10,7 7,4 13,9 10 9,1 12,5 10,4 9,1 8,8 20 18,5 14,8 11 8,9 15,7 10 0

Média 2,73 2,59 2,87 2,86 2,79 2,6 2,71 2,66 2,79 2,67 2,95 2,78 2,86 2,7 2,77 2,44 1,4

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

90 60 30 20 23 47 25 27 24 11 3 8 24 41 13 3 1
14,6 20,1 9,5 14,3 10,5 18,4 10,9 18,9 14,1 24,4 11,1 29,6 17,6 12,6 12,7 15 20
220 106 114 46 78 96 85 44 71 10 10 7 48 124 29 10 2
35,8 35,6 36 32,9 35,6 37,5 37 30,8 41,8 22,2 37 25,9 35,3 38,2 28,4 50 40
211 95 116 56 84 71 84 51 54 13 9 8 43 116 38 4 2
34,3 31,9 36,6 40 38,4 27,7 36,5 35,7 31,8 28,9 33,3 29,6 31,6 35,7 37,3 20 40

40 12 28 4 22 14 16 13 8 3 0 1 11 19 8 1 0
6,5 4 8,8 2,9 10 5,5 7 9,1 4,7 6,7 0 3,7 8,1 5,8 7,8 5 0

3 2 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 3 0 0 0
0,5 0,7 0,3 0,7 0,5 0,4 0,4 0 0,6 2,2 0 0 0 0,9 0 0 0
51 23 28 13 11 27 19 8 12 7 5 3 10 22 14 2 0
8,3 7,7 8,8 9,3 5 10,5 8,3 5,6 7,1 15,6 18,5 11,1 7,4 6,8 13,7 10 0

Média 2,37 2,24 2,5 2,37 2,52 2,24 2,45 2,37 2,31 2,29 2,27 2,08 2,33 2,4 2,47 2,17 2,2

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

56 33 23 9 20 27 22 14 13 5 2 5 13 26 8 3 1
9,1 11,1 7,3 6,4 9,1 10,5 9,6 9,8 7,6 11,1 7,4 18,5 9,6 8 7,8 15 20
75 48 27 16 26 33 24 20 21 6 4 5 22 39 8 0 1

12,2 16,1 8,5 11,4 11,9 12,9 10,4 14 12,4 13,3 14,8 18,5 16,2 12 7,8 0 20
159 95 64 43 54 62 66 42 39 7 5 9 33 86 23 7 1
25,9 31,9 20,2 30,7 24,7 24,2 28,7 29,4 22,9 15,6 18,5 33,3 24,3 26,5 22,5 35 20
239 94 145 55 91 93 95 49 69 17 9 5 55 131 42 5 1
38,9 31,5 45,7 39,3 41,6 36,3 41,3 34,3 40,6 37,8 33,3 18,5 40,4 40,3 41,2 25 20

67 19 48 13 22 32 16 16 21 9 5 1 10 37 14 4 1
10,9 6,4 15,1 9,3 10 12,5 7 11,2 12,4 20 18,5 3,7 7,4 11,4 13,7 20 20

19 9 10 4 6 9 7 2 7 1 2 2 3 6 7 1 0
3,1 3 3,2 2,9 2,7 3,5 3 1,4 4,1 2,2 7,4 7,4 2,2 1,8 6,9 5 0

Média 3,31 3,06 3,55 3,35 3,32 3,28 3,26 3,23 3,39 3,43 3,44 2,68 3,2 3,36 3,48 3,37 3

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

85 58 27 14 34 37 26 23 23 8 5 7 19 45 9 2 3
13,8 19,5 8,5 10 15,5 14,5 11,3 16,1 13,5 17,8 18,5 25,9 14 13,8 8,8 10 60
137 78 59 31 51 55 54 31 37 8 7 12 32 69 20 4 0
22,3 26,2 18,6 22,1 23,3 21,5 23,5 21,7 21,8 17,8 25,9 44,4 23,5 21,2 19,6 20 0
174 82 92 41 58 75 63 42 52 15 2 3 32 101 30 7 1
28,3 27,5 29 29,3 26,5 29,3 27,4 29,4 30,6 33,3 7,4 11,1 23,5 31,1 29,4 35 20
160 59 101 42 58 60 67 32 45 9 7 3 41 82 29 4 1
26 19,8 31,9 30 26,5 23,4 29,1 22,4 26,5 20 25,9 11,1 30,1 25,2 28,4 20 20
28 7 21 7 9 12 6 10 7 2 3 0 7 17 3 1 0
4,6 2,3 6,6 5 4,1 4,7 2,6 7 4,1 4,4 11,1 0 5,1 5,2 2,9 5 0
31 14 17 5 9 17 14 5 6 3 3 2 5 11 11 2 0
5 4,7 5,4 3,6 4,1 6,6 6,1 3,5 3,5 6,7 11,1 7,4 3,7 3,4 10,8 10 0

Média 2,84 2,57 3,1 2,98 2,8 2,81 2,88 2,82 2,85 2,74 2,83 2,08 2,89 2,86 2,97 2,89 2

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

107 62 45 24 42 41 41 24 26 12 4 9 26 44 21 5 2
17,4 20,8 14,2 17,1 19,2 16 17,8 16,8 15,3 26,7 14,8 33,3 19,1 13,5 20,6 25 40
157 74 83 35 55 67 60 30 47 9 11 5 37 92 19 3 1
25,5 24,8 26,2 25 25,1 26,2 26,1 21 27,6 20 40,7 18,5 27,2 28,3 18,6 15 20
207 103 104 51 72 84 77 56 54 14 6 7 48 116 27 8 1
33,7 34,6 32,8 36,4 32,9 32,8 33,5 39,2 31,8 31,1 22,2 25,9 35,3 35,7 26,5 40 20

99 40 59 21 36 42 34 25 32 5 3 4 17 50 25 2 1
16,1 13,4 18,6 15 16,4 16,4 14,8 17,5 18,8 11,1 11,1 14,8 12,5 15,4 24,5 10 20

16 9 7 2 6 8 6 2 5 2 1 0 4 12 0 0 0
2,6 3 2,2 1,4 2,7 3,1 2,6 1,4 2,9 4,4 3,7 0 2,9 3,7 0 0 0
29 10 19 7 8 14 12 6 6 3 2 2 4 11 10 2 0
4,7 3,4 6 5 3,7 5,5 5,2 4,2 3,5 6,7 7,4 7,4 2,9 3,4 9,8 10 0

Média 2,59 2,51 2,66 2,56 2,57 2,62 2,56 2,64 2,65 2,43 2,44 2,24 2,52 2,66 2,61 2,39 2,2

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

52 28 24 10 12 30 20 14 13 4 1 1 11 30 7 2 1
8,5 9,4 7,6 7,1 5,5 11,7 8,7 9,8 7,6 8,9 3,7 3,7 8,1 9,2 6,9 10 20
156 80 76 37 52 67 49 43 47 9 8 6 32 96 15 6 1
25,4 26,8 24 26,4 23,7 26,2 21,3 30,1 27,6 20 29,6 22,2 23,5 29,5 14,7 30 20
223 110 113 59 85 79 80 52 66 16 9 9 48 117 41 7 1
36,3 36,9 35,6 42,1 38,8 30,9 34,8 36,4 38,8 35,6 33,3 33,3 35,3 36 40,2 35 20
142 59 83 26 55 61 66 30 28 12 6 7 35 69 25 4 2
23,1 19,8 26,2 18,6 25,1 23,8 28,7 21 16,5 26,7 22,2 25,9 25,7 21,2 24,5 20 40

20 11 9 3 9 8 7 2 9 2 0 2 6 7 5 0 0
3,3 3,7 2,8 2,1 4,1 3,1 3 1,4 5,3 4,4 0 7,4 4,4 2,2 4,9 0 0
22 10 12 5 6 11 8 2 7 2 3 2 4 6 9 1 0
3,6 3,4 3,8 3,6 2,7 4,3 3,5 1,4 4,1 4,4 11,1 7,4 2,9 1,8 8,8 5 0

Média 2,87 2,81 2,92 2,81 2,99 2,8 2,96 2,74 2,83 2,98 2,83 3,12 2,95 2,77 3,06 2,68 2,8

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

358 156 202 77 128 153 132 82 102 28 14 11 77 205 50 12 3
58,2 52,3 63,7 55 58,4 59,8 57,4 57,3 60 62,2 51,9 40,7 56,6 63,1 49 60 60

82 38 44 22 29 31 37 18 22 1 4 3 24 35 18 2 0
13,3 12,8 13,9 15,7 13,2 12,1 16,1 12,6 12,9 2,2 14,8 11,1 17,6 10,8 17,6 10 0

69 41 28 23 21 25 33 14 15 4 3 5 13 36 13 2 0
11,2 13,8 8,8 16,4 9,6 9,8 14,3 9,8 8,8 8,9 11,1 18,5 9,6 11,1 12,7 10 0

45 30 15 9 17 19 12 11 15 5 2 5 11 24 3 2 0
7,3 10,1 4,7 6,4 7,8 7,4 5,2 7,7 8,8 11,1 7,4 18,5 8,1 7,4 2,9 10 0
36 22 14 5 16 15 6 14 10 4 2 1 7 17 8 1 2
5,9 7,4 4,4 3,6 7,3 5,9 2,6 9,8 5,9 8,9 7,4 3,7 5,1 5,2 7,8 5 40
25 11 14 4 8 13 10 4 6 3 2 2 4 8 10 1 0
4,1 3,7 4,4 2,9 3,7 5,1 4,3 2,8 3,5 6,7 7,4 7,4 2,9 2,5 9,8 5 0

Média 1,85 2,04 1,66 1,85 1,88 1,81 1,74 1,97 1,84 1,95 1,96 2,28 1,84 1,78 1,92 1,84 2,6

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

73 39 34 13 19 41 28 17 19 6 3 1 14 36 15 5 2
11,9 13,1 10,7 9,3 8,7 16 12,2 11,9 11,2 13,3 11,1 3,7 10,3 11,1 14,7 25 40
136 68 68 31 43 62 49 25 50 8 4 8 26 81 18 3 0
22,1 22,8 21,5 22,1 19,6 24,2 21,3 17,5 29,4 17,8 14,8 29,6 19,1 24,9 17,6 15 0
217 95 122 60 80 77 85 49 61 10 12 5 45 124 37 4 2
35,3 31,9 38,5 42,9 36,5 30,1 37 34,3 35,9 22,2 44,4 18,5 33,1 38,2 36,3 20 40

91 53 38 13 46 32 36 25 19 8 3 4 31 44 9 2 1
14,8 17,8 12 9,3 21 12,5 15,7 17,5 11,2 17,8 11,1 14,8 22,8 13,5 8,8 10 20

27 15 12 8 8 11 5 12 6 3 1 4 7 14 1 1 0
4,4 5 3,8 5,7 3,7 4,3 2,2 8,4 3,5 6,7 3,7 14,8 5,1 4,3 1 5 0
71 28 43 15 23 33 27 15 15 10 4 5 13 26 22 5 0

11,5 9,4 13,6 10,7 10,5 12,9 11,7 10,5 8,8 22,2 14,8 18,5 9,6 8 21,6 25 0

Média 2,75 2,77 2,73 2,78 2,9 2,6 2,71 2,92 2,63 2,83 2,78 3,09 2,93 2,73 2,54 2,4 2,4

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

37 30 7 6 15 16 16 7 10 3 1 2 7 17 9 1 1
6 10,1 2,2 4,3 6,8 6,3 7 4,9 5,9 6,7 3,7 7,4 5,1 5,2 8,8 5 20

90 53 37 22 32 36 32 22 25 6 5 7 20 53 8 2 0
14,6 17,8 11,7 15,7 14,6 14,1 13,9 15,4 14,7 13,3 18,5 25,9 14,7 16,3 7,8 10 0
237 115 122 59 74 104 96 49 66 18 8 8 46 138 34 9 2
38,5 38,6 38,5 42,1 33,8 40,6 41,7 34,3 38,8 40 29,6 29,6 33,8 42,5 33,3 45 40
202 76 126 42 81 79 75 51 53 10 13 6 55 94 41 5 1
32,8 25,5 39,7 30 37 30,9 32,6 35,7 31,2 22,2 48,1 22,2 40,4 28,9 40,2 25 20

36 16 20 7 14 15 6 11 12 7 0 3 5 19 5 3 1
5,9 5,4 6,3 5 6,4 5,9 2,6 7,7 7,1 15,6 0 11,1 3,7 5,8 4,9 15 20
13 8 5 4 3 6 5 3 4 1 0 1 3 4 5 0 0
2,1 2,7 1,6 2,9 1,4 2,3 2,2 2,1 2,4 2,2 0 3,7 2,2 1,2 4,9 0 0

Média 3,18 2,98 3,37 3,16 3,22 3,16 3,1 3,26 3,19 3,27 3,22 3,04 3,23 3,14 3,26 3,35 3,2

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

23 15 8 4 9 10 7 7 6 2 1 1 3 14 4 0 1
3,7 5 2,5 2,9 4,1 3,9 3 4,9 3,5 4,4 3,7 3,7 2,2 4,3 3,9 0 20
40 30 10 11 16 13 16 8 11 3 2 2 8 23 6 1 0
6,5 10,1 3,2 7,9 7,3 5,1 7 5,6 6,5 6,7 7,4 7,4 5,9 7,1 5,9 5 0
116 65 51 34 34 48 36 30 34 9 7 6 23 64 19 4 0
18,9 21,8 16,1 24,3 15,5 18,8 15,7 21 20 20 25,9 22,2 16,9 19,7 18,6 20 0
290 135 155 64 107 119 130 63 71 15 11 12 73 157 39 7 2
47,2 45,3 48,9 45,7 48,9 46,5 56,5 44,1 41,8 33,3 40,7 44,4 53,7 48,3 38,2 35 40
136 47 89 26 50 60 37 33 45 15 6 5 26 65 30 8 2
22,1 15,8 28,1 18,6 22,8 23,4 16,1 23,1 26,5 33,3 22,2 18,5 19,1 20 29,4 40 40

10 6 4 1 3 6 4 2 3 1 0 1 3 2 4 0 0
1,6 2 1,3 0,7 1,4 2,3 1,7 1,4 1,8 2,2 0 3,7 2,2 0,6 3,9 0 0

Média 3,79 3,58 3,98 3,7 3,8 3,82 3,77 3,76 3,83 3,86 3,7 3,69 3,83 3,73 3,87 4,1 3,8

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

50 35 15 10 19 21 18 12 14 4 2 4 11 22 8 4 1
8,1 11,7 4,7 7,1 8,7 8,2 7,8 8,4 8,2 8,9 7,4 14,8 8,1 6,8 7,8 20 20
93 55 38 22 28 43 39 23 22 5 4 8 26 49 10 0 0

15,1 18,5 12 15,7 12,8 16,8 17 16,1 12,9 11,1 14,8 29,6 19,1 15,1 9,8 0 0
198 104 94 56 67 75 82 46 50 12 8 6 40 108 36 6 2
32,2 34,9 29,7 40 30,6 29,3 35,7 32,2 29,4 26,7 29,6 22,2 29,4 33,2 35,3 30 40
232 88 144 44 88 100 81 51 73 16 11 6 51 129 37 7 2
37,7 29,5 45,4 31,4 40,2 39,1 35,2 35,7 42,9 35,6 40,7 22,2 37,5 39,7 36,3 35 40

30 9 21 6 14 10 6 9 6 7 2 2 5 14 6 3 0
4,9 3 6,6 4,3 6,4 3,9 2,6 6,3 3,5 15,6 7,4 7,4 3,7 4,3 5,9 15 0
12 7 5 2 3 7 4 2 5 1 0 1 3 3 5 0 0
2 2,3 1,6 1,4 1,4 2,7 1,7 1,4 2,9 2,2 0 3,7 2,2 0,9 4,9 0 0

Média 3,16 2,93 3,38 3,1 3,23 3,14 3,08 3,16 3,21 3,39 3,26 2,77 3,1 3,2 3,24 3,25 3

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

55 35 20 10 18 27 18 12 15 5 5 5 13 26 7 3 1
8,9 11,7 6,3 7,1 8,2 10,5 7,8 8,4 8,8 11,1 18,5 18,5 9,6 8 6,9 15 20
87 56 31 20 32 35 33 20 27 5 2 5 24 42 14 0 2

14,1 18,8 9,8 14,3 14,6 13,7 14,3 14 15,9 11,1 7,4 18,5 17,6 12,9 13,7 0 40
164 88 76 46 50 68 65 45 37 12 5 8 36 90 24 5 1
26,7 29,5 24 32,9 22,8 26,6 28,3 31,5 21,8 26,7 18,5 29,6 26,5 27,7 23,5 25 20
245 96 149 52 99 94 99 53 65 17 11 7 50 137 43 8 0
39,8 32,2 47 37,1 45,2 36,7 43 37,1 38,2 37,8 40,7 25,9 36,8 42,2 42,2 40 0

54 17 37 11 17 26 11 11 23 5 4 1 10 28 10 4 1
8,8 5,7 11,7 7,9 7,8 10,2 4,8 7,7 13,5 11,1 14,8 3,7 7,4 8,6 9,8 20 20
10 6 4 1 3 6 4 2 3 1 0 1 3 2 4 0 0
1,6 2 1,3 0,7 1,4 2,3 1,7 1,4 1,8 2,2 0 3,7 2,2 0,6 3,9 0 0

Média 3,26 3,01 3,49 3,24 3,3 3,23 3,23 3,22 3,32 3,27 3,26 2,77 3,15 3,31 3,36 3,5 2,6

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

20 15 5 1 8 11 7 4 8 0 1 0 6 12 1 1 0
3,3 5 1,6 0,7 3,7 4,3 3 2,8 4,7 0 3,7 0 4,4 3,7 1 5 0

6 1 5 0 5 1 2 1 2 1 0 0 1 5 0 0 0
1 0,3 1,6 0 2,3 0,4 0,9 0,7 1,2 2,2 0 0 0,7 1,5 0 0 0

19 9 10 4 5 10 8 4 7 0 0 1 4 12 1 0 1
3,1 3 3,2 2,9 2,3 3,9 3,5 2,8 4,1 0 0 3,7 2,9 3,7 1 0 20

1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
0,2 0,3 0 0 0,5 0 0 0,7 0 0 0 0 0,7 0 0 0 0

2 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0
0,3 0,3 0,3 0,7 0 0,4 0 0,7 0,6 0 0 0 0 0 2 0 0

3 2 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0
0,5 0,7 0,3 0,7 0,5 0,4 0,4 0,7 0 2,2 0 0 0 0,6 1 0 0
34 20 14 11 8 15 15 3 12 3 1 2 12 16 4 0 0
5,5 6,7 4,4 7,9 3,7 5,9 6,5 2,1 7,1 6,7 3,7 7,4 8,8 4,9 3,9 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 5 1 4 2 0 5 0 1 0 0 0 1 4 1 0 0
1 1,7 0,3 2,9 0,9 0 2,2 0 0,6 0 0 0 0,7 1,2 1 0 0

20 9 11 8 7 5 9 4 6 1 0 2 1 12 5 0 0
3,3 3 3,5 5,7 3,2 2 3,9 2,8 3,5 2,2 0 7,4 0,7 3,7 4,9 0 0
189 76 113 28 69 92 69 54 48 12 6 5 36 111 26 10 1
30,7 25,5 35,6 20 31,5 35,9 30 37,8 28,2 26,7 22,2 18,5 26,5 34,2 25,5 50 20

20 17 3 5 8 7 7 3 7 2 1 1 5 13 1 0 0
3,3 5,7 0,9 3,6 3,7 2,7 3 2,1 4,1 4,4 3,7 3,7 3,7 4 1 0 0

8 6 2 0 6 2 1 2 5 0 0 1 2 4 1 0 0
1,3 2 0,6 0 2,7 0,8 0,4 1,4 2,9 0 0 3,7 1,5 1,2 1 0 0

2 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0
0,3 0,7 0 0 0,9 0 0 0 1,2 0 0 3,7 0 0,3 0 0 0

6 4 2 3 0 3 2 1 0 2 1 0 1 4 0 1 0
1 1,3 0,6 2,1 0 1,2 0,9 0,7 0 4,4 3,7 0 0,7 1,2 0 5 0
2 2 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0

0,3 0,7 0 0,7 0 0,4 0 0,7 0,6 0 0 0 0,7 0,3 0 0 0
1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0,2 0,3 0 0,7 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 0,3 0 0 0
5 3 2 2 1 2 1 3 0 0 1 1 3 0 1 0 0

0,8 1 0,6 1,4 0,5 0,8 0,4 2,1 0 0 3,7 3,7 2,2 0 1 0 0
1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

0,2 0 0,3 0,7 0 0 0 0 0 0 3,7 0 0,7 0 0 0 0
11 6 5 2 7 2 2 3 4 0 2 1 2 4 4 0 0
1,8 2 1,6 1,4 3,2 0,8 0,9 2,1 2,4 0 7,4 3,7 1,5 1,2 3,9 0 0
108 54 54 28 42 38 46 24 24 10 4 4 25 56 19 3 1
17,6 18,1 17 20 19,2 14,8 20 16,8 14,1 22,2 14,8 14,8 18,4 17,2 18,6 15 20
151 64 87 39 47 65 54 33 42 13 9 8 34 67 35 5 2
24,6 21,5 27,4 27,9 21,5 25,4 23,5 23,1 24,7 28,9 33,3 29,6 25 20,6 34,3 25 40

Média

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 

Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 

Leão
Ministro da Defesa Nacional 

– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 

Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 

Francisca Van Dunem

P5 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 

Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 

Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 

Nelson de Souza
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 

Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 

Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 

Fonseca
Ministro da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 

Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 

Temido
Ministro das Infraestruturas 

e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 

Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

10 8 2 2 3 5 5 2 3 0 0 0 3 4 2 1 0
1,6 2,7 0,6 1,4 1,4 2 2,2 1,4 1,8 0 0 0 2,2 1,2 2 5 0

3 2 1 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0
0,5 0,7 0,3 0 0,5 0,8 1,3 0 0 0 0 0 0 0,6 0 5 0
14 5 9 7 3 4 7 3 3 1 0 1 3 7 2 1 0
2,3 1,7 2,8 5 1,4 1,6 3 2,1 1,8 2,2 0 3,7 2,2 2,2 2 5 0

5 4 1 4 0 1 3 2 0 0 0 0 0 5 0 0 0
0,8 1,3 0,3 2,9 0 0,4 1,3 1,4 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0
80 44 36 9 26 45 30 16 28 5 1 4 19 46 10 1 0
13 14,8 11,4 6,4 11,9 17,6 13 11,2 16,5 11,1 3,7 14,8 14 14,2 9,8 5 0
39 21 18 8 19 12 14 7 13 2 3 2 10 23 2 2 0
6,3 7 5,7 5,7 8,7 4,7 6,1 4,9 7,6 4,4 11,1 7,4 7,4 7,1 2 10 0
13 6 7 4 6 3 7 3 0 3 0 1 2 8 1 1 0
2,1 2 2,2 2,9 2,7 1,2 3 2,1 0 6,7 0 3,7 1,5 2,5 1 5 0
51 28 23 19 15 17 22 9 15 2 3 1 12 30 7 0 1
8,3 9,4 7,3 13,6 6,8 6,6 9,6 6,3 8,8 4,4 11,1 3,7 8,8 9,2 6,9 0 20

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40 24 16 6 21 13 13 10 14 2 1 2 17 19 2 0 0
6,5 8,1 5 4,3 9,6 5,1 5,7 7 8,2 4,4 3,7 7,4 12,5 5,8 2 0 0
40 24 16 11 14 15 16 9 11 3 1 4 10 17 9 0 0
6,5 8,1 5 7,9 6,4 5,9 7 6,3 6,5 6,7 3,7 14,8 7,4 5,2 8,8 0 0
21 12 9 5 7 9 10 6 4 1 0 0 6 12 2 1 0
3,4 4 2,8 3,6 3,2 3,5 4,3 4,2 2,4 2,2 0 0 4,4 3,7 2 5 0

6 4 2 0 5 1 0 3 1 2 0 0 0 6 0 0 0
1 1,3 0,6 0 2,3 0,4 0 2,1 0,6 4,4 0 0 0 1,8 0 0 0
2 0 2 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0

0,3 0 0,6 0 0,5 0,4 0 0,7 0 0 3,7 0 0,7 0,3 0 0 0
10 3 7 2 3 5 3 2 4 0 1 1 1 6 2 0 0
1,6 1 2,2 1,4 1,4 2 1,3 1,4 2,4 0 3,7 3,7 0,7 1,8 2 0 0

1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
0,2 0,3 0 0,7 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0,3 0 0 0

4 4 0 1 1 2 0 3 1 0 0 0 0 3 1 0 0
0,7 1,3 0 0,7 0,5 0,8 0 2,1 0,6 0 0 0 0 0,9 1 0 0

4 2 2 0 3 1 1 0 2 1 0 0 2 1 0 1 0
0,7 0,7 0,6 0 1,4 0,4 0,4 0 1,2 2,2 0 0 1,5 0,3 0 5 0

4 2 2 2 1 1 1 1 1 1 0 0 1 2 1 0 0
0,7 0,7 0,6 1,4 0,5 0,4 0,4 0,7 0,6 2,2 0 0 0,7 0,6 1 0 0
34 20 14 6 14 14 13 12 5 2 2 0 6 19 7 1 1
5,5 6,7 4,4 4,3 6,4 5,5 5,7 8,4 2,9 4,4 7,4 0 4,4 5,8 6,9 5 20
30 9 21 4 14 12 8 5 9 6 2 2 2 19 6 1 0
4,9 3 6,6 2,9 6,4 4,7 3,5 3,5 5,3 13,3 7,4 7,4 1,5 5,8 5,9 5 0
204 75 129 49 62 93 74 49 55 14 12 9 41 94 48 9 3
33,2 25,2 40,7 35 28,3 36,3 32,2 34,3 32,4 31,1 44,4 33,3 30,1 28,9 47,1 45 60

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 

Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 

Leão
Ministro da Defesa Nacional 

– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 

Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 

Francisca Van Dunem

P6 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 

Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 

Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 

Nelson de Souza
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 

Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 

Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 

Fonseca
Ministro da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 

Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 

Temido
Ministro das Infraestruturas 

e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 

Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

347 181 166 91 119 137 134 80 91 28 14 17 73 185 55 14 3
56,4 60,7 52,4 65 54,3 53,5 58,3 55,9 53,5 62,2 51,9 63 53,7 56,9 53,9 70 60
189 91 98 27 78 84 68 44 55 11 11 8 49 104 25 2 1
30,7 30,5 30,9 19,3 35,6 32,8 29,6 30,8 32,4 24,4 40,7 29,6 36 32 24,5 10 20

79 26 53 22 22 35 28 19 24 6 2 2 14 36 22 4 1
12,8 8,7 16,7 15,7 10 13,7 12,2 13,3 14,1 13,3 7,4 7,4 10,3 11,1 21,6 20 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P7 - Acha que António Costa deveria fazer uma remodelação no Governo, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

147 79 68 34 51 62 58 33 43 9 4 8 37 74 18 8 2
42,4 43,6 41 37,4 42,9 45,3 43,3 41,3 47,3 32,1 28,6 47,1 50,7 40 32,7 57,1 66,7
132 69 63 40 44 48 49 33 35 12 3 4 25 73 26 4 0
38 38,1 38 44 37 35 36,6 41,3 38,5 42,9 21,4 23,5 34,2 39,5 47,3 28,6 0
52 29 23 14 18 20 20 11 11 5 5 5 8 30 7 1 1
15 16 13,9 15,4 15,1 14,6 14,9 13,8 12,1 17,9 35,7 29,4 11 16,2 12,7 7,1 33,3
16 4 12 3 6 7 7 3 2 2 2 0 3 8 4 1 0
4,6 2,2 7,2 3,3 5 5,1 5,2 3,8 2,2 7,1 14,3 0 4,1 4,3 7,3 7,1 0

Base (347) (181) (166) (91) (119) (137) (134) (80) (91) (28)* (14)* (17)* (73) (185) (55) (14)* (3)*

P8 - Acha que deve remodelar antes do Verão ou acha que deve esperar para depois das eleições autárquicas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Antes do Verão

Depois das autárquicas

Já

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

36 19 17 7 12 17 14 8 10 2 2 2 9 18 5 2 0
10,4 10,5 10,2 7,7 10,1 12,4 10,4 10 11 7,1 14,3 11,8 12,3 9,7 9,1 14,3 0

24 14 10 12 4 8 8 4 7 2 3 2 8 11 2 0 1
6,9 7,7 6 13,2 3,4 5,8 6 5 7,7 7,1 21,4 11,8 11 5,9 3,6 0 33,3
27 13 14 12 6 9 9 6 8 3 1 3 9 11 2 2 0
7,8 7,2 8,4 13,2 5 6,6 6,7 7,5 8,8 10,7 7,1 17,6 12,3 5,9 3,6 14,3 0
23 15 8 7 8 8 9 3 7 3 1 1 4 15 2 1 0
6,6 8,3 4,8 7,7 6,7 5,8 6,7 3,8 7,7 10,7 7,1 5,9 5,5 8,1 3,6 7,1 0
122 72 50 23 44 55 48 20 40 9 5 5 27 71 15 3 1
35,2 39,8 30,1 25,3 37 40,1 35,8 25 44 32,1 35,7 29,4 37 38,4 27,3 21,4 33,3
100 63 37 28 37 35 41 19 30 5 5 5 26 57 10 0 2
28,8 34,8 22,3 30,8 31,1 25,5 30,6 23,8 33 17,9 35,7 29,4 35,6 30,8 18,2 0 66,7

39 19 20 16 9 14 15 9 10 4 1 6 11 16 5 1 0
11,2 10,5 12 17,6 7,6 10,2 11,2 11,3 11 14,3 7,1 35,3 15,1 8,6 9,1 7,1 0

76 47 29 21 29 26 29 13 28 4 2 1 20 41 11 2 1
21,9 26 17,5 23,1 24,4 19 21,6 16,3 30,8 14,3 14,3 5,9 27,4 22,2 20 14,3 33,3

11 5 6 3 4 4 3 1 5 1 1 1 2 8 0 0 0
3,2 2,8 3,6 3,3 3,4 2,9 2,2 1,3 5,5 3,6 7,1 5,9 2,7 4,3 0 0 0
86 50 36 17 32 37 33 15 30 5 3 5 27 43 8 2 1

24,8 27,6 21,7 18,7 26,9 27 24,6 18,8 33 17,9 21,4 29,4 37 23,2 14,5 14,3 33,3
70 46 24 21 24 25 31 10 22 5 2 7 10 36 13 3 1

20,2 25,4 14,5 23,1 20,2 18,2 23,1 12,5 24,2 17,9 14,3 41,2 13,7 19,5 23,6 21,4 33,3
47 29 18 12 10 25 20 9 12 4 2 3 11 26 4 3 0

13,5 16 10,8 13,2 8,4 18,2 14,9 11,3 13,2 14,3 14,3 17,6 15,1 14,1 7,3 21,4 0
24 16 8 10 7 7 5 4 9 3 3 0 6 12 4 2 0
6,9 8,8 4,8 11 5,9 5,1 3,7 5 9,9 10,7 21,4 0 8,2 6,5 7,3 14,3 0
15 5 10 6 5 4 2 5 5 2 1 0 5 5 4 1 0
4,3 2,8 6 6,6 4,2 2,9 1,5 6,3 5,5 7,1 7,1 0 6,8 2,7 7,3 7,1 0
33 15 18 9 14 10 14 6 11 1 1 2 8 15 6 1 1
9,5 8,3 10,8 9,9 11,8 7,3 10,4 7,5 12,1 3,6 7,1 11,8 11 8,1 10,9 7,1 33,3
15 8 7 5 2 8 6 3 3 1 2 1 3 6 3 1 1
4,3 4,4 4,2 5,5 1,7 5,8 4,5 3,8 3,3 3,6 14,3 5,9 4,1 3,2 5,5 7,1 33,3
12 8 4 4 2 6 3 3 3 2 1 0 2 7 1 2 0
3,5 4,4 2,4 4,4 1,7 4,4 2,2 3,8 3,3 7,1 7,1 0 2,7 3,8 1,8 14,3 0
20 12 8 6 4 10 4 6 6 3 1 0 5 11 3 1 0
5,8 6,6 4,8 6,6 3,4 7,3 3 7,5 6,6 10,7 7,1 0 6,8 5,9 5,5 7,1 0
13 6 7 5 4 4 4 2 5 1 1 0 3 7 3 0 0
3,7 3,3 4,2 5,5 3,4 2,9 3 2,5 5,5 3,6 7,1 0 4,1 3,8 5,5 0 0
26 16 10 2 11 13 9 9 4 2 2 1 4 14 5 1 1
7,5 8,8 6 2,2 9,2 9,5 6,7 11,3 4,4 7,1 14,3 5,9 5,5 7,6 9,1 7,1 33,3
79 25 54 23 22 34 26 23 16 8 6 4 10 40 21 4 0

22,8 13,8 32,5 25,3 18,5 24,8 19,4 28,8 17,6 28,6 42,9 23,5 13,7 21,6 38,2 28,6 0
Base (347) (181) (166) (91) (119) (137) (134) (80) (91) (28)* (14)* (17)* (73) (185) (55) (14)* (3)*

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 

Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 

Leão
Ministro da Defesa Nacional 

– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 

Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 

Francisca Van Dunem

P9 - Que ministros acha que deveriam sair?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 

Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 

Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 

Nelson de Souza
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 

Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 

Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 

Fonseca
Ministro da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 

Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 

Temido
Ministro das Infraestruturas 

e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 

Serrão Santos

Todos

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

169 88 81 34 70 65 69 33 50 16 1 9 39 82 31 8 0
27,5 29,5 25,6 24,3 32 25,4 30 23,1 29,4 35,6 3,7 33,3 28,7 25,2 30,4 40 0
382 181 201 91 128 163 136 95 104 24 23 15 87 211 53 11 5
62,1 60,7 63,4 65 58,4 63,7 59,1 66,4 61,2 53,3 85,2 55,6 64 64,9 52 55 100

64 29 35 15 21 28 25 15 16 5 3 3 10 32 18 1 0
10,4 9,7 11 10,7 9,6 10,9 10,9 10,5 9,4 11,1 11,1 11,1 7,4 9,8 17,6 5 0

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P10 - Em Outubro deverão existir eleições autárquicas. Há alguns políticos que acham que as eleições deveriam ser adiadas uns meses. Está de acordo com este 
adiamento das eleições ou não está de acordo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não concorda

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

286 118 168 75 105 106 122 61 77 18 8 7 63 162 44 9 1
46,5 39,6 53 53,6 47,9 41,4 53 42,7 45,3 40 29,6 25,9 46,3 49,8 43,1 45 20
252 144 108 46 90 116 76 66 76 20 14 18 60 133 30 7 4
41 48,3 34,1 32,9 41,1 45,3 33 46,2 44,7 44,4 51,9 66,7 44,1 40,9 29,4 35 80
77 36 41 19 24 34 32 16 17 7 5 2 13 30 28 4 0

12,5 12,1 12,9 13,6 11 13,3 13,9 11,2 10 15,6 18,5 7,4 9,6 9,2 27,5 20 0
Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P11 - Ana Gomes pediu à Procuradoria-Geral da República uma investigação com vista à ilegalização do Partido CHEGA. Está de acordo com esta iniciativa ou não está de 
acordo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não concorda

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

346 168 178 86 132 128 117 83 109 25 12 17 79 181 52 14 3
56,3 56,4 56,2 61,4 60,3 50 50,9 58 64,1 55,6 44,4 63 58,1 55,7 51 70 60
103 59 44 17 38 48 40 26 25 8 4 6 23 56 12 4 2
16,7 19,8 13,9 12,1 17,4 18,8 17,4 18,2 14,7 17,8 14,8 22,2 16,9 17,2 11,8 20 40
166 71 95 37 49 80 73 34 36 12 11 4 34 88 38 2 0
27 23,8 30 26,4 22,4 31,3 31,7 23,8 21,2 26,7 40,7 14,8 25 27,1 37,3 10 0

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P12 - A eleição para a câmara de Lisboa vai decidir-se entre Fernando Medina, pelo PS, e Carlos Moedas, pelo PSD e CDS. Qual dos dois candidatos acha que vai ganhar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Fernando Medina

Carlos Moedas

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

47 28 19 10 17 20 20 11 12 3 1 3 10 23 9 2 0
7,6 9,4 6 7,1 7,8 7,8 8,7 7,7 7,1 6,7 3,7 11,1 7,4 7,1 8,8 10 0
501 247 254 108 184 209 184 123 139 34 21 22 116 273 72 14 4
81,5 82,9 80,1 77,1 84 81,6 80 86 81,8 75,6 77,8 81,5 85,3 84 70,6 70 80

67 23 44 22 18 27 26 9 19 8 5 2 10 29 21 4 1
10,9 7,7 13,9 15,7 8,2 10,5 11,3 6,3 11,2 17,8 18,5 7,4 7,4 8,9 20,6 20 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P13 - Existem movimentos políticos no sentido de dificultar, nas próximas eleições autárquicas, a candidatura de candidatos independentes dos partidos. Concorda com 
esta iniciativa ou acha que os candidatos independentes devem candidatar-se sem restrições?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Dificultar os independentes

Não dificultar os 

independentes

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

71 33 38 17 23 31 34 11 17 5 4 3 18 35 13 2 0
11,5 11,1 12 12,1 10,5 12,1 14,8 7,7 10 11,1 14,8 11,1 13,2 10,8 12,7 10 0

77 40 37 19 25 33 30 12 26 4 5 1 22 39 13 2 0
12,5 13,4 11,7 13,6 11,4 12,9 13 8,4 15,3 8,9 18,5 3,7 16,2 12 12,7 10 0
176 89 87 43 61 72 69 46 45 9 7 9 42 96 21 5 3
28,6 29,9 27,4 30,7 27,9 28,1 30 32,2 26,5 20 25,9 33,3 30,9 29,5 20,6 25 60
262 120 142 57 94 111 91 68 68 25 10 14 44 141 51 11 1
42,6 40,3 44,8 40,7 42,9 43,4 39,6 47,6 40 55,6 37 51,9 32,4 43,4 50 55 20

29 16 13 4 16 9 6 6 14 2 1 0 10 14 4 0 1
4,7 5,4 4,1 2,9 7,3 3,5 2,6 4,2 8,2 4,4 3,7 0 7,4 4,3 3,9 0 20

Média

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

As creches e as escolas 

deveriam abrir todas antes 
As creches deveriam abrir 

antes da Páscoa, mas as 
As creches e as escolas do 

1º ciclo deveriam abrir antes 
As creches e as escolas 

deveriam abrir todas depois 

Ns-Nr

P14 - Falando agora das escolas, vou ler-lhe algumas hipóteses para a abertura das escolas e pedir-lhe para me dizer com qual delas está mais de acordo.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

372 190 182 87 129 156 145 86 100 24 17 16 85 200 56 12 3
60,5 63,8 57,4 62,1 58,9 60,9 63 60,1 58,8 53,3 63 59,3 62,5 61,5 54,9 60 60
213 97 116 49 76 88 76 50 62 17 8 10 42 111 41 8 1
34,6 32,6 36,6 35 34,7 34,4 33 35 36,5 37,8 29,6 37 30,9 34,2 40,2 40 20

30 11 19 4 14 12 9 7 8 4 2 1 9 14 5 0 1
4,9 3,7 6 2,9 6,4 4,7 3,9 4,9 4,7 8,9 7,4 3,7 6,6 4,3 4,9 0 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P15 - ESCOLAS: acha que é uma atividade absolutamente prioritária e deve abrir logo, ou se pode abrir um pouco mais tarde.

Abrir depois

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Abrir logo
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

269 136 133 64 93 112 98 57 79 23 12 14 61 144 39 10 1
43,7 45,6 42 45,7 42,5 43,8 42,6 39,9 46,5 51,1 44,4 51,9 44,9 44,3 38,2 50 20
323 152 171 74 115 134 126 79 84 20 14 11 72 168 59 10 3
52,5 51 53,9 52,9 52,5 52,3 54,8 55,2 49,4 44,4 51,9 40,7 52,9 51,7 57,8 50 60

23 10 13 2 11 10 6 7 7 2 1 2 3 13 4 0 1
3,7 3,4 4,1 1,4 5 3,9 2,6 4,9 4,1 4,4 3,7 7,4 2,2 4 3,9 0 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P15 - CAFÉS: acha que é uma atividade absolutamente prioritária e deve abrir logo, ou se pode abrir um pouco mais tarde.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Abrir logo

Abrir depois

Ns-Nr

Página 26 de 44



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

296 154 142 75 104 117 112 70 72 25 17 16 70 148 48 12 2
48,1 51,7 44,8 53,6 47,5 45,7 48,7 49 42,4 55,6 63 59,3 51,5 45,5 47,1 60 40
299 137 162 63 105 131 111 68 92 18 10 10 62 167 50 8 2
48,6 46 51,1 45 47,9 51,2 48,3 47,6 54,1 40 37 37 45,6 51,4 49 40 40

20 7 13 2 10 8 7 5 6 2 0 1 4 10 4 0 1
3,3 2,3 4,1 1,4 4,6 3,1 3 3,5 3,5 4,4 0 3,7 2,9 3,1 3,9 0 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P15 - RESTAURANTES: acha que é uma atividade absolutamente prioritária e deve abrir logo, ou se pode abrir um pouco mais tarde.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Abrir logo

Abrir depois

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

418 210 208 93 148 177 161 99 109 30 19 20 92 217 71 14 4
68 70,5 65,6 66,4 67,6 69,1 70 69,2 64,1 66,7 70,4 74,1 67,6 66,8 69,6 70 80

181 81 100 45 63 73 65 39 56 13 8 6 42 99 29 5 0
29,4 27,2 31,5 32,1 28,8 28,5 28,3 27,3 32,9 28,9 29,6 22,2 30,9 30,5 28,4 25 0

16 7 9 2 8 6 4 5 5 2 0 1 2 9 2 1 1
2,6 2,3 2,8 1,4 3,7 2,3 1,7 3,5 2,9 4,4 0 3,7 1,5 2,8 2 5 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P15 - CABELEIREIROS: acha que é uma atividade absolutamente prioritária e deve abrir logo, ou se pode abrir um pouco mais tarde.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Abrir logo

Abrir depois

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

182 96 86 42 59 81 66 44 43 19 10 9 37 93 32 10 1
29,6 32,2 27,1 30 26,9 31,6 28,7 30,8 25,3 42,2 37 33,3 27,2 28,6 31,4 50 20
408 193 215 94 150 164 158 95 115 23 17 16 96 218 66 9 3
66,3 64,8 67,8 67,1 68,5 64,1 68,7 66,4 67,6 51,1 63 59,3 70,6 67,1 64,7 45 60

25 9 16 4 10 11 6 4 12 3 0 2 3 14 4 1 1
4,1 3 5 2,9 4,6 4,3 2,6 2,8 7,1 6,7 0 7,4 2,2 4,3 3,9 5 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P15 - LOJAS EM GERAL E CENTROS COMERCIAIS: acha que é uma atividade absolutamente prioritária e deve abrir logo, ou se pode abrir um pouco mais tarde.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Abrir logo

Abrir depois

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

304 180 124 73 104 127 114 67 83 24 16 19 68 172 37 7 1
49,4 60,4 39,1 52,1 47,5 49,6 49,6 46,9 48,8 53,3 59,3 70,4 50 52,9 36,3 35 20
282 104 178 61 104 117 107 70 78 17 10 8 64 143 55 10 2
45,9 34,9 56,2 43,6 47,5 45,7 46,5 49 45,9 37,8 37 29,6 47,1 44 53,9 50 40

29 14 15 6 11 12 9 6 9 4 1 0 4 10 10 3 2
4,7 4,7 4,7 4,3 5 4,7 3,9 4,2 5,3 8,9 3,7 0 2,9 3,1 9,8 15 40

Média

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P16 - Quando os restaurantes abrirem, sente segurança em voltar a frequentar um restaurante ou acha que vai evitar, pelo menos no início?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sente segurança

Vai evitar

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

65 31 34 14 30 21 20 22 18 4 1 0 19 29 12 5 0
10,6 10,4 10,7 10 13,7 8,2 8,7 15,4 10,6 8,9 3,7 0 14 8,9 11,8 25 0
147 75 72 30 63 54 70 31 29 12 5 3 30 83 25 6 0
23,9 25,2 22,7 21,4 28,8 21,1 30,4 21,7 17,1 26,7 18,5 11,1 22,1 25,5 24,5 30 0
285 139 146 75 101 109 96 68 85 18 18 20 72 153 31 5 4
46,3 46,6 46,1 53,6 46,1 42,6 41,7 47,6 50 40 66,7 74,1 52,9 47,1 30,4 25 80
118 53 65 21 25 72 44 22 38 11 3 4 15 60 34 4 1
19,2 17,8 20,5 15 11,4 28,1 19,1 15,4 22,4 24,4 11,1 14,8 11 18,5 33,3 20 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P17 - Quando o teletrabalho deixar de ser obrigatório, vai querer…

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

… continuar a trabalhar em 

casa
… voltar para um local de 

trabalho fora de casa
… ter um modelo flexível, 

tanto dentro como fora de 

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

561 264 297 126 203 232 206 136 159 36 24 22 126 298 92 19 4
91,2 88,6 93,7 90 92,7 90,6 89,6 95,1 93,5 80 88,9 81,5 92,6 91,7 90,2 95 80

43 29 14 12 9 22 22 7 6 5 3 5 9 22 6 1 0
7 9,7 4,4 8,6 4,1 8,6 9,6 4,9 3,5 11,1 11,1 18,5 6,6 6,8 5,9 5 0

11 5 6 2 7 2 2 0 5 4 0 0 1 5 4 0 1
1,8 1,7 1,9 1,4 3,2 0,8 0,9 0 2,9 8,9 0 0 0,7 1,5 3,9 0 20

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P18 - Acha que o Governo deve impor restrições na Páscoa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

480 219 261 104 176 200 176 119 135 33 17 21 107 257 77 15 3
85,6 83 87,9 82,5 86,7 86,2 85,4 87,5 84,9 91,7 70,8 95,5 84,9 86,2 83,7 78,9 75

78 44 34 22 27 29 30 15 23 3 7 1 18 39 15 4 1
13,9 16,7 11,4 17,5 13,3 12,5 14,6 11 14,5 8,3 29,2 4,5 14,3 13,1 16,3 21,1 25

3 1 2 0 0 3 0 2 1 0 0 0 1 2 0 0 0
0,5 0,4 0,7 0 0 1,3 0 1,5 0,6 0 0 0 0,8 0,7 0 0 0

Base (561) (264) (297) (126) (203) (232) (206) (136) (159) (36) (24)* (22)* (126) (298) (92) (19)* (4)*

P19 - NÃO CIRCULAÇÃO ENTRE CONCELHOS: acha que é uma restrição absolutamente necessária ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Necessária

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

474 218 256 97 177 200 175 111 141 30 17 18 105 256 77 14 4
84,5 82,6 86,2 77 87,2 86,2 85 81,6 88,7 83,3 70,8 81,8 83,3 85,9 83,7 73,7 100

85 46 39 29 26 30 31 23 18 6 7 4 21 41 14 5 0
15,2 17,4 13,1 23 12,8 12,9 15 16,9 11,3 16,7 29,2 18,2 16,7 13,8 15,2 26,3 0

2 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0
0,4 0 0,7 0 0 0,9 0 1,5 0 0 0 0 0 0,3 1,1 0 0

Base (561) (264) (297) (126) (203) (232) (206) (136) (159) (36) (24)* (22)* (126) (298) (92) (19)* (4)*

P19 - RECOLHER OBRIGATÓRIO ENTRE AS 22H E AS 5H DA MANHÃ: acha que é uma restrição absolutamente necessária ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Necessária

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

418 189 229 92 146 180 158 104 117 27 12 16 83 230 69 17 3
74,5 71,6 77,1 73 71,9 77,6 76,7 76,5 73,6 75 50 72,7 65,9 77,2 75 89,5 75
137 72 65 32 56 49 47 31 38 9 12 6 41 66 21 2 1
24,4 27,3 21,9 25,4 27,6 21,1 22,8 22,8 23,9 25 50 27,3 32,5 22,1 22,8 10,5 25

6 3 3 2 1 3 1 1 4 0 0 0 2 2 2 0 0
1,1 1,1 1 1,6 0,5 1,3 0,5 0,7 2,5 0 0 0 1,6 0,7 2,2 0 0

Base (561) (264) (297) (126) (203) (232) (206) (136) (159) (36) (24)* (22)* (126) (298) (92) (19)* (4)*

P19 - CONFINAMENTO GERAL DAS PESSOAS: acha que é uma restrição absolutamente necessária ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Necessária

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

360 166 194 76 136 148 136 91 102 22 9 15 77 195 60 10 3
64,2 62,9 65,3 60,3 67 63,8 66 66,9 64,2 61,1 37,5 68,2 61,1 65,4 65,2 52,6 75
195 96 99 49 67 79 68 43 56 13 15 7 46 102 30 9 1
34,8 36,4 33,3 38,9 33 34,1 33 31,6 35,2 36,1 62,5 31,8 36,5 34,2 32,6 47,4 25

6 2 4 1 0 5 2 2 1 1 0 0 3 1 2 0 0
1,1 0,8 1,3 0,8 0 2,2 1 1,5 0,6 2,8 0 0 2,4 0,3 2,2 0 0

Base (561) (264) (297) (126) (203) (232) (206) (136) (159) (36) (24)* (22)* (126) (298) (92) (19)* (4)*

P19 - COMÉRCIO FECHADO A PARTIR DAS 13H: acha que é uma restrição absolutamente necessária ou não

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Necessária

Não

Ns-Nr

Página 36 de 44



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

272 124 148 61 93 118 110 59 69 19 15 7 45 139 63 16 2
44,2 41,6 46,7 43,6 42,5 46,1 47,8 41,3 40,6 42,2 55,6 25,9 33,1 42,8 61,8 80 40
259 138 121 59 91 109 88 59 80 23 9 18 72 141 24 3 1
42,1 46,3 38,2 42,1 41,6 42,6 38,3 41,3 47,1 51,1 33,3 66,7 52,9 43,4 23,5 15 20

84 36 48 20 35 29 32 25 21 3 3 2 19 45 15 1 2
13,7 12,1 15,1 14,3 16 11,3 13,9 17,5 12,4 6,7 11,1 7,4 14 13,8 14,7 5 40

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P20 - Conta fazer férias de Verão na sua residência habitual ou fora?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Dentro

Fora

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

215 113 102 45 77 93 69 52 65 22 7 14 62 117 19 2 1
83 81,9 84,3 76,3 84,6 85,3 78,4 88,1 81,3 95,7 77,8 77,8 86,1 83 79,2 66,7 100
34 19 15 11 9 14 14 6 13 1 0 3 8 18 4 1 0

13,1 13,8 12,4 18,6 9,9 12,8 15,9 10,2 16,3 4,3 0 16,7 11,1 12,8 16,7 33,3 0
10 6 4 3 5 2 5 1 2 0 2 1 2 6 1 0 0
3,9 4,3 3,3 5,1 5,5 1,8 5,7 1,7 2,5 0 22,2 5,6 2,8 4,3 4,2 0 0

Base (259) (138) (121) (59) (91) (109) (88) (59) (80) (23)* (9)* (18)* (72) (141) (24)* (3)* (1)*

P21 - Conta fazer férias de Verão em Portugal ou no estrangeiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Portugal

Estrangeiro

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

401 204 197 91 153 157 150 94 107 29 21 17 88 226 55 12 3
65,2 68,5 62,1 65 69,9 61,3 65,2 65,7 62,9 64,4 77,8 63 64,7 69,5 53,9 60 60
148 69 79 32 51 65 57 37 40 10 4 8 33 75 27 4 1
24,1 23,2 24,9 22,9 23,3 25,4 24,8 25,9 23,5 22,2 14,8 29,6 24,3 23,1 26,5 20 20

66 25 41 17 15 34 23 12 23 6 2 2 15 24 20 4 1
10,7 8,4 12,9 12,1 6,8 13,3 10 8,4 13,5 13,3 7,4 7,4 11 7,4 19,6 20 20

Média

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

P22 - Concorda que exista um passaporte de vacinação europeu para facilitar as viagens a quem já foi vacinado ou está imune à doença, ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não concorda

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

53 15 38 14 19 20 7 19 17 6 4 1 9 25 14 3 1
8,6 5 12 10 8,7 7,8 3 13,3 10 13,3 14,8 3,7 6,6 7,7 13,7 15 20
64 28 36 14 29 21 47 8 7 1 1 2 17 30 12 2 1

10,4 9,4 11,4 10 13,2 8,2 20,4 5,6 4,1 2,2 3,7 7,4 12,5 9,2 11,8 10 20
394 217 177 92 135 167 138 90 122 27 17 19 90 214 59 10 2
64,1 72,8 55,8 65,7 61,6 65,2 60 62,9 71,8 60 63 70,4 66,2 65,8 57,8 50 40

14 10 4 4 4 6 7 5 2 0 0 0 3 8 2 1 0
2,3 3,4 1,3 2,9 1,8 2,3 3 3,5 1,2 0 0 0 2,2 2,5 2 5 0
90 28 62 16 32 42 31 21 22 11 5 5 17 48 15 4 1

14,6 9,4 19,6 11,4 14,6 16,4 13,5 14,7 12,9 24,4 18,5 18,5 12,5 14,8 14,7 20 20
Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

BENFICA

PORTO

SPORTING

OUTRA

NS/NR

P23 - Qual é, em sua opinião, a equipa de futebol favorita para ganhar o campeonato da 1ª Liga deste ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

298 298 0 75 109 114 110 68 85 22 13 19 59 166 44 7 3
48,5 100 0 53,6 49,8 44,5 47,8 47,6 50 48,9 48,1 70,4 43,4 51,1 43,1 35 60
317 0 317 65 110 142 120 75 85 23 14 8 77 159 58 13 2
51,5 0 100 46,4 50,2 55,5 52,2 52,4 50 51,1 51,9 29,6 56,6 48,9 56,9 65 40

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

C1 - Género

Feminino

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Masculino
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

140 75 65 140 0 0 54 29 42 9 6 8 38 66 22 4 2
22,8 25,2 20,5 100 0 0 23,5 20,3 24,7 20 22,2 29,6 27,9 20,3 21,6 20 40
219 109 110 0 219 0 85 49 60 15 10 7 52 121 36 2 1
35,6 36,6 34,7 0 100 0 37 34,3 35,3 33,3 37 25,9 38,2 37,2 35,3 10 20
256 114 142 0 0 256 91 65 68 21 11 12 46 138 44 14 2
41,6 38,3 44,8 0 0 100 39,6 45,5 40 46,7 40,7 44,4 33,8 42,5 43,1 70 40

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

230 110 120 54 85 91 230 0 0 0 0 9 51 114 45 9 2
37,4 36,9 37,9 38,6 38,8 35,5 100 0 0 0 0 33,3 37,5 35,1 44,1 45 40
143 68 75 29 49 65 0 143 0 0 0 6 32 80 18 6 1
23,3 22,8 23,7 20,7 22,4 25,4 0 100 0 0 0 22,2 23,5 24,6 17,6 30 20
170 85 85 42 60 68 0 0 170 0 0 10 38 90 27 3 2
27,6 28,5 26,8 30 27,4 26,6 0 0 100 0 0 37 27,9 27,7 26,5 15 40

45 22 23 9 15 21 0 0 0 45 0 2 6 28 7 2 0
7,3 7,4 7,3 6,4 6,8 8,2 0 0 0 100 0 7,4 4,4 8,6 6,9 10 0
27 13 14 6 10 11 0 0 0 0 27 0 9 13 5 0 0
4,4 4,4 4,4 4,3 4,6 4,3 0 0 0 0 100 0 6,6 4 4,9 0 0

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

27 19 8 8 7 12 9 6 10 2 0 27 0 0 0 0 0
4,4 6,4 2,5 5,7 3,2 4,7 3,9 4,2 5,9 4,4 0 100 0 0 0 0 0
136 59 77 38 52 46 51 32 38 6 9 0 136 0 0 0 0
22,1 19,8 24,3 27,1 23,7 18 22,2 22,4 22,4 13,3 33,3 0 100 0 0 0 0
325 166 159 66 121 138 114 80 90 28 13 0 0 325 0 0 0
52,8 55,7 50,2 47,1 55,3 53,9 49,6 55,9 52,9 62,2 48,1 0 0 100 0 0 0
102 44 58 22 36 44 45 18 27 7 5 0 0 0 102 0 0
16,6 14,8 18,3 15,7 16,4 17,2 19,6 12,6 15,9 15,6 18,5 0 0 0 100 0 0

20 7 13 4 2 14 9 6 3 2 0 0 0 0 0 20 0
3,3 2,3 4,1 2,9 0,9 5,5 3,9 4,2 1,8 4,4 0 0 0 0 0 100 0

5 3 2 2 1 2 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 5
0,8 1 0,6 1,4 0,5 0,8 0,9 0,7 1,2 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (615) (298) (317) (140) (219) (256) (230) (143) (170) (45) (27)* (27)* (136) (325) (102) (20)* (5)*

STATUS

A

C9 - STATUS

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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